

El Eco de Cartagena.

Año XXVII

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7592

Precios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 750 id.—EXTRANJERO, tres meses, 1150 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1^o y 16 de cada mes.
Correspondencia en París para anuncios y reclamos. M. A. Lorette, rue Caulaincourt, 61—John F. Jones, 13, Rue du Faubourg Montmartre.—En Londres: 166 Fleet Street E. C.
Números sueltos 15 céntimos.

Condicionado.

El pago será siempre adelantado y en metálico, á letras de fiestas cubra.—La publicación no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserje el depositario no publica lo que recibe, salvo en caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Administrador.—D. Enrijo Garrido Lo.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.
Anuncios á precios convencionales.

MIÉRCOLES 2 DE MARZO 1887.

EL CARDENAL JACOBINI.

Nació el 6 de Enero de 1832 en Seúzana, diócesis de Alghero, donde nació y creció y de donde su posición social. Dijo que «nunca mostró inclinación por la cuestión eclesiástica, q. hubo punto de contacto en ella entre él y su grupo». Contaba entonces quinientos años, nació en la época de la fundación del concilio Vaticano, y mereció ser elegido para el cargo de obispo de su diócesis, en el año 1860, sin haber hecho mucho, adquiriendo la simpatía y estimación de muchas de las personas que componían tan duci. Asamblea.

En 21 de Marzo de 1874 fue nombrado Arzobispo de Tesalónica en aquéllos infideles, y creado Cardenal en el concilio de 1875. Falleció en Roma el 20 de Septiembre de 1877 á 80.

En su vida de 1879 se dio en Berlín una conferencia geográfica sobre las relaciones con el imperio al mando para restablecer la plena libertad de la iglesia Católica, y votadas por el Parlamento prusiano durante los años de 1873, 74 y 75; leyes que se conocen con tal nombre por haber sido sancionadas en el mes de Mayo de 1873.

Comenzó estas negociaciones diplomáticas e Cardenal Luis Jacobini en «Gastein», donde á la sazón se encontraba el canciller Bismarck tomando aguas; siendo el resultado que de ellas obtuvo, lo que más contribuyó á formar su reputación por haber logrado se considerasen como letal muerte la mayor parte de los artículos de que se compuso.

Con posterioridad emprendió otra campaña, más importante con el Gobierno ruso para afianzar la paz de la iglesia en aquel vasto imperio y particularmente en Polonia.

Fue nombrado secretario de Estado de Su Santidad León XIII en sustitución del Cardenal Nina en 16 de Octubre de 1880, para cuyo cargo, además de sus especiales dotes, reunía la favorable circunstancia de haber estado agregado á dicha secretaría bastante tiempo.

El gran cauchilier alemán, cuando tenía que pronunciar su nombre, le llamaba «el atahé Jacobini».

En el difícil cargo de secretario de Estado, desplegó singulares dotes de hábil diplomático, respondiendo siempre en todos sus actos, á los propósitos conciliadores de Su Santidad.

La mediación del Vaticano en la cuestión de las Carolinas, y la cordialidad de relaciones á que han llegado en los últimos tiempos la Santa Sede y el Imperio alemán, resulta hoy al robo de su fértil talento y eresquinto golpe de vista que el Ilustre Cardenal evita los conflictos interrelacionados.

ORGANIZACIONES

DE LA ALASIA-BORENA.

Las autoridades de la Alsacia y la Lorena advierten la necesidad de ponerse en obra de la organización de aquellas provincias y proponen las siguientes medidas:

- Supresión del derecho elector;
- Facilitar la permanencia de extranjeros en dicho territorio;
- Prohibición de las asociaciones políticas;
- Obligación de que el presidente político sea alemán y educado en los principios alemanes;
- Educación religiosa del elemento de los pueblos y de las ciudades;
- Disolución de los partidos de cultura y educación de los franceses;
- Impuesto especial por el establecimiento de la capitalidad en Francia.

CAMPANA CONTRA ERANCIA.

En Berlín, anuncia la disolución de las sociedades unitarias de Centro de Alsacia, como sospechosas de mantener relaciones con la Liga de patriotas de Francia.

El mismo periódico dice que probablemente se adoptarán otras medidas de rigor en Alsacia Lorena.

NOTICIAS DE MARINA.

Ha sido aprobado un crédito de 323,695 10 pesetas á que asciende el importe de la fabricación de proyectiles de acero de 24*28 y 32 centímetros con destino al acorazado «Pelayo» y crucero «Reina Regente».

Se ha dispuesto que por cuenta del presupuesto general de obras del crucero «Alfonso XIII», se concedan 10,000 pesetas, mitad para materiales y mitad para jornales, á fin de empezar los trabajos.

A las órdenes del señor ministro del ramo ha sido nombrado el capitán de infantería de Marina D. Joaquín Ortega Cuesta.

Se ha remitido al Centro Técnico de la Marina una relación de los casas constructoras de buques que han presentado proposiciones para los de la nueva escuadra.

Han sido adquiridos con destino á la fragata «Blanca», un barómetro, un sifrómetro y un juego de termómetros de máxima y mínima.

ACEROS.

Por fallecimiento del contratista S. Bula y con arreglo a su an-

tigüedad ascenderán: á contralimpiante, D. Ignacio Gómez y Loño; á capitán de navío de primera clase, D. José Reguera y González Bole; á capitán de navío, D. Rafael Llanes y Fernández; á capitán, D. Ramón Piñeyro y Martínez; á teniente de navío de primera clase D. Rodofo Matiz y Bustiostro y á teniente de navío D. Antonio Morante y Leyva.

«Las propuestas reglamentarias de ascensos en el cuerpo general de la Armada, las firmas S. M. probablemente el miércoles próximo.

LOS GRANITOS EN LONDRES.

Una correspondencia de Adelphi que publica el periódico de París, informa que ayer, los británicos se reunieron en la City.

En que más, los socialistas consiguieron reunir en la iglesia de San Pedro y Pablo, y permanecieron durante un rato en la misma, durante los cuales, se escucharon con voces desgarradas y haciendo mucho ruido.

Al final de la cesta que los socialistas

que han propuesto hacer demostraciones análogas en los principales templos de Londres.

LOS ADUANOS RUOS.

El «Märkte Post» publica que se recibieron de Viena durante la noche anterior que los aduaneros rusos han sido organizados de igual manera que el ejército.

Se ha formado con ellos cuerpos militares.

Estas noticias vienen á confirmar los rumores de los últimos días, según los cuales Rusia se prepara para hacer frente á los sucesos que pudieran sobrevenir en Europa.

LOS TERREMOTOS EN ITALIA.

Telegrafian de Roma, que el ministro de Obras públicas visitó ántes de ayer á Biordo, que está convertido en un montón de ruinas.

Se han tomado precauciones para impedir la infección, por efecto de gran número de cadáveres sepultados entre los escombros.

Se ha improvisado un oratorio y un hospital, donde han sido instalados ya los heridos, algunos de los cuales están muy graves.

En el distrito de Sán Remo hubo 303 muertos y 130 heridos.

Más de 12.000 extranjeros que se iban en aquella ciudad la han abandonado precipitadamente.

Noticias Generales.

Del corresponsal del «Espanol», que acompaña á Mazzatorta en su expedición á Méjico, copiamos el siguiente telegrama:

Méjico 26 (5 tarde.)

Trayecto desde Veracruz, Iren es-

pecial engalanado; ovación entrada Puebla, seguido 200 jinetes; gentío inmenso; mañana primera corrida. (El Corresponsal.)

Nos parece absurdísima esta noticia que figura en *El Día*.

Parece que el comandante del «Destruyedor» Sr. Villamil se niega a encargarse de nuevo del mando de dicho buque, mientras no se deroga una real orden que recientemente ha sido redactada en el ministerio de Marina, referente al asunto del «Cóndor».

Algunas horas de París, da cuenta de que Monbellores, por acuerdo del ministro de Justicia, han quedado en libertad desde el 27 todos los detenidos de la fuga apresada de la prisión de Berlín, y que la disposición del gobierno alemán es la de liberarlos próximamente. El «Cóndor», aunque quedó en el mando de Villamil, permaneció en la capital alemana, y no regresó a su puesto. Esas órdenes se han cumplido, y el «Hagen» ha quedado también en libertad. La comisión de Diputados, encargada de la legislación para el agravio al indulto,

fundándose Pablo Vigier en que el trato unido al agua de las calderas no posee tiene la cariosa propiedad de disuadir las deservaciones calcáreas en sus paredes, ha tenido la idea de emplearlo para evitar el depósito de pasta que tan frecuentemente sobre los dientes se forma. Después de haber comprobado muchas veces la eficacia de dicha sustancia, ha propuesto en una de las últimas sesiones de la «Société des Thérapieques» de París, una fórmula de polvo dentífrico que no es más que una mezcla de talco, bicarbonato, potásico, alumbre y cochinilla.

M. Constantino Paul, cuya competencia es bien conocida de cuantos al estudio de las ciencias médicas se dedican, ha corroborado en la misma sesión las aseveraciones de su distinguido colega, y demostrado por ende, la eficacia del talco como medicamento dentífrico.

VARIEDADES.

EL FUSIL DE REPETICIÓN ALEMÁN.

El Ministro de la Guerra de Alemania acaba de autorizar la publicación de la Instrucción oficial relativa al fusil de repetición, con el cual van á estar armados en breve todas las fuerzas de Infantería; los aficionados que por curiosidad deseen conocer el mecanismo de la nueva arma tienen necesidad de corromper á nadie; las basterá escribir á la librería Mittler & Hijo, quienes se apresurarán á enviarles una descripción auténtica en 64 páginas (ilustrada convenientemente con seis magníficos grabados).